

交通宣传走进企业 筑牢春运安全防线

巴彦淖尔讯 为有效消除源头安全隐患,维护辖区道路交通安全形势稳定,加强“两客一危”、客货运等驾驶人的交通安全意识,春运前夕,巴彦淖尔市各地交警部门,积极开展交通安全宣传进企业活动,全力筑牢春运安全防线。

巴彦淖尔市公安局交管支队和各大队加强源头管控,深入重点企业开展安全大检查。乌拉特前旗交管大队深入辖区危化品运输企业开展大检查、大宣讲活动,逐车检查危化品运输车辆安全技术状况,按照“一车一档”的标准,逐一建立档案,并与运输企业及驾驶人签订安全运输责任状;杭

锦后旗交管大队联合有关部门深入辖区“两客一危一货”重点企业开展“四个一”交通安全大检查。检查中,针对企业存在隐患的车辆和驾驶人进行了通报,重点企业名下逾期检验、逾期未报废、违法未处理的重点车辆及逾期未审验、未换证状态的重点驾驶人进行了详细了解,指出企业安全管理工作中存在的不足之处,并限期整改。

经济开发区交管大队交警走进北方联合电力有限责任公司滨河热电厂,针对近期天气寒冷,大雾、冰冻、雨雪等恶劣天气对交通安全的影响,开展交通安全宣传警

示教育课。民警讲解了冬季雨、雪、雾恶劣天气下行车注意事项,并结合近期辖区内发生的涉及企业职工、货车等重大道路交通事故的典型案例进行以案说法,警示企业管理人、驾驶人和职工加强安全教育,自觉遵守道路交通安全法律法规,安全文明出行。

乌拉特前旗交管大队民警先后来到腾腾旅游、华茂旅游、众泰爆破等重点车属企业对企业负责人进行了约谈,督促企业认真开展安全隐患大排查及整改落实工作,全面落实安全主体责任,预防和减少交通事故的发生;乌拉特后旗交管大队联合旗

应急管理局、交通局、巴彦淖尔市综合行政执法支队乌拉特后旗大队、“两客一危一货”重点运输企业负责人召开会议。会议强调:要加强“两客一危一货”运输企业安全监管,全力防范运输企业车辆交通事故的发生,加强春运期间车辆和驾驶人管理。要严格执行动态监控规定,动态监管平台必须24小时有专人值班,出车前务必要检查车辆状况,消除存在的安全隐患,加强日常自检自查,保持车辆技术状况完好。各企业安全负责人、驾驶人务必要提高思想认识,强化安全防范意识,确保春运期间道路安全畅通。(姬媛)

翁牛特旗公安局 扎实做好安全稳定工作

乌丹讯 赤峰市翁牛特旗公安局按照上级公安机关部署要求,不断强化风险意识,坚持底线思维,采取有力措施,扎实开展打击违法犯罪、化解矛盾纠纷、服务人民群众等工作,凝心聚力护航全旗社会平安稳定。

强化打击整治,形成强力震慑。根据冬季发案特征,该局对侵害群众利益的违法犯罪行为以及电信网络诈骗等多发案件,始终坚持严打方针不动摇,以快侦快破各类案件为抓手,充分运行“情指行”一体化合成作战机制,实现更多地破小案、更准地办好案、更好地控发案,努力让群众感到安全触手可及、就在身边。

强化巡逻防控,筑牢安全防线。该局特警大队、派出所依托“1、3、5”快速响应机制,采取以步巡为主、车巡为辅的形式开展巡逻防控工作,对辖区重点场所、人流密集区域合理规划巡逻路线、配置巡防警力,切实提高路面见警率、管事率,有效挤压违法犯罪活动空间。

强化安全检查,消除安全隐患。该局主动担当作为,强化公共安全排查治理工作,重点排查易燃易爆、“九小场所”等区域,坚决做到盯住人、管住物、防住事,守住核心地、控住危爆物、防住隐患事,切实做到整治到位、问题清零,着力筑牢安全管控防线。

强化矛盾摸排,营造和谐环境。立足“枫桥式”派出所创建,大力推广“7+6、5+3”工作法,组织各派出所民辅警紧紧围绕涉法涉诉、邻里矛盾、劳资纠纷等不稳定因素开展全方位、全时段摸排检查,始终把纠纷调解、不稳定因素摸排作为工作的重中之重,及时预警有可能引发案(事)件的突出矛盾,将其处置在萌芽状态。(徐赢男)

禁毒反诈齐宣传 警民携手筑平安

达来呼布讯 为有效遏制吸毒、贩毒类案件的发生,避免矿山职工家属遭受电信诈骗,近日,阿拉善盟额济纳旗公安局民警深入辖区矿山企业开展禁毒、反诈安全宣传活动。

活动中,民辅警以防范合成毒品为重点,通过张贴海报、发放禁毒宣传资料等方式,向企业员工介绍易制毒化学品的特殊性,引导员工进一步提高警惕性,对易制毒化学品的使用要有深入的了解,管理人员要对所有易制毒化学品做好购买、使用、运输登记管理,严防易制毒化学品流失。同时,民辅警告诫广大群众要珍爱生命、远离毒品,并引导广大群众要积极主动参与禁毒宣传活动,鼓励他们主动向公安机关举报毒品违法犯罪线索,共同参与禁毒工作,携手守护一方净土。

此外,民辅警还向职工讲解了电信网络诈骗典型案例和网络诈骗的新形势、新手法,通过以案说法的形式,详细介绍了假冒身份类、刷单类、网贷类等常见的网络电信诈骗方式,提醒职工在网购、社交、支付等场景中,注重个人信息的保护,提升自身网络信息甄别和风险防范能力,做到“不轻信、不理睬、不转账、不汇款”,不被假象所迷惑,不被盈利骗局所诱惑,一旦发现上当受骗,及时向公安机关报案。

通过此次宣传活动,让企业员工更加了解了防范电信网络诈骗和全民参与禁毒的相关知识,增强了自身防范意识和能力。

(额济纳旗公安局供稿)

禁种铲毒不停歇 全面踏查守净土



普法宣传。

呼和浩特讯 冬季气温低,毒品原植物的生长速度减缓,但是仍有部分毒品原植物在特定条件下生长。因此,冬季也是禁种铲毒工作的关键时期。1月18日,呼和浩特市回民区公安分局禁毒大队开展了冬季禁种铲毒踏查工作,对重点区域进行严密监控,确保不留死角。该大队强化与相关部门的协作配合,形成工作合力。对可能种植的隐蔽区域进行全面排查,及时发现

问题,确保毒品原植物零种植。

活动中,禁毒大队民警制作并发放了禁种铲毒宣传资料,提高群众的法律意识和禁毒意识,并利用社区广播、宣传栏等多种形式进行广泛宣传。同时,积极开展禁种铲毒进农村、进家庭等活动,提高广大群众的识毒、防毒、拒毒能力,为呼和浩特市创建全国禁毒示范城市做出积极贡献。

(回民区公安分局禁毒大队供稿)

开展废品收购检查

锦州讯 为进一步净化铁路周边治安环境,严厉打击非法售卖收买铁路设备器材的违法行为,沈阳铁路公安局锦州公安处建平车站派出所深入铁路沿线各废品收购站开展检查。

其间,派出所民警对各废品收购站进行了检查,并仔细查阅了营业执照和收购登记账本,向从业人员讲清收购铁路器材的违法性、危害性,并结合相关案例和法律

铁路沿线不放牧

锦州讯 进入冬季以来,锦州铁路公安处宁城车站派出所结合地处内蒙古自治区牧户多、沿线村屯多、耕地多、冬季风大“三多一大”的治安特点,经过认真研究、多方联系,与赤峰市宁城县铁路护路办、赤峰工务段相关车间工区以及铁路沿线派出所、村委会等单位联合开展了以“铁路沿线不放牧、铁路安全同守护”为主题的宣传教育活动。通过共进牧户、共送温暖、共话安

夯实治安防范基础

法规向废品收购站业主进行了法治宣传教育。同时,要求从业人员要严格按照规定合法经营,落实好各项规章制度,严禁擅自收购铁路设施器材,发现有可疑人员、可疑物品及时向派出所报警。

通过此次检查,进一步提高了废品收购站从业人员的法律意识和法治观念,为辖区内铁路运输安全打下了良好的基础。

(刘天宝)

安全防线同守护

全,压实了铁路企业主体责任,提升了放牧人员的安全意识。

活动开展以来,累计出动人员50余次,对辖区内23个村屯的放牧人员开展了全覆盖宣传教育,发放宣传资料260余份以及手套、毛巾、保温水杯、饭盒等50余份,将温暖送进牧户家中,把安全送到牧户心里。

(陈志鹏)

“平安信息”迟迟未报

巴彦呼舒讯 自开展“关爱留守老人”工作以来,兴安盟科右中旗公安局巴仁哲里木派出所建立了“偏远地区独居留守人员”微信群,每日上午由留守人员上报“平安信息”,以便实时掌握人员安全动态。

一天上午9时许,微信群内有一名独居老人迟迟没有上报信息,电话也处于无人接听状态,民警察觉到异常后,便立即前往查看。到达老人家家中时,一股浓重

民警上门救出老人

的煤气味扑面而来,老人意识模糊地呆坐在沙发上。民警立即开窗通风,并迅速与其家属及卫生院取得联系,第一时间将老人送往医院进行治疗。老人的家属张女士感激地说道:“经过这件事,让我们真正体会到人民警察时时刻刻都在老百姓身边,我代表全家发自内心的对公安民警表达感谢”。

(白厚和 包旭)

打击整治网络谣言 共筑清朗网络空间

经棚讯 2024年是公安机关“打击整治网络谣言”专项行动年,为有效净化网络环境,维护良好的网络舆论秩序,深入巩固筑牢祖国北疆安全稳定屏障“百日攻坚”行动成效,赤峰市克什克腾旗公安局坚持“宣防为主、管理同步”和“以打开路、以打促治”的工作思路,依法重拳打击造谣传谣、网络暴力等较为突出的网络违法犯罪活动。

近日,该局组织全旗重点单位、重要行业召开网络安全管理工作推进会,在加强部署推进网络安全管理工作的基础上,进一步深入贯彻落实公安部关于开展打击整治网络谣言专项行动的有关精神,围绕全旗打谣防谣、开展网站平台综合治理和普法宣传教育等重点工作加强了沟通与交流。

该局警支大队与旗委网信办、工信局等部门建立了网络安全联防联控长效机制,在共同做好网站、平台网络安全管理工作的基础上,争取协同发力,推动形成机制完善、交流畅通的网络安全综合打击防范整治体系,从而提升综合打击整治能力,推动网络舆论生态取得长效的综合治理效果。(赵静)

开展联合安全检查 营造良好治安环境

巴彦托海讯 临近春节,为进一步加强社会治安管理工作,及时排查行业场所管理中存在的各类安全隐患,最大限度为辖区群众创造良好的治安环境,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局治安大队联合滨河派出所对辖区娱乐场所开展安全大检查。

检查期间,民警重点对辖区酒吧、KTV、网吧等公共聚集场所内人员是否非法携带管制刀具、场所内是否悬挂“禁烟、禁赌、禁黄、禁止未成年人进入”等标志进行检查,并督促商家守法经营、诚信经营。针对检查中发现的问题,民警责令商家立即整改。

下一步,该大队将继续加强安全隐患排查力度,及时消除各类安全隐患,全力为群众营造规范有序、安全稳定的社会环境。

(荣文贤)

丢失快递退费被骗 民警破案挽回损失

巴音宝力格讯 1月23日,巴彦淖尔市乌拉特后旗巴音宝力格镇居民杨某早早的来到乌拉特后旗公安局刑侦大队,将一面写有“为人民服务、为时代护航”的锦旗送到民警手中,对民警第一时间破案帮助自己挽回损失表示感谢。

2023年7月,杨某某到公安局报案称:自己的快递丢失了,之后接到一名陌生人打来的电话,称给其退快递费,并要求必须按照对方提示操作。于是他根据对方的要求进行操作,结果快递费没有拿到,却给对方转账了5000元,发现自己可能被骗了。接到报警后,办案民警对该案件立即进行缜密侦查,对被骗资金进行梳理研判,最终锁定宁夏籍居民马某有重大嫌疑,于是组织民警前往宁夏回族自治区将犯罪嫌疑人马某一举抓获。经审讯,马某对自己的犯罪事实供认不讳并供出其上线杨某,民警顺势顺藤摸瓜将杨某也一并抓获。经民警全力追赃挽损,成功将杨某某的5000元被骗资金追回。(任魁)